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VIGTIGE SIKKERHEDSFORSKRIFTER 
Hvis radioen benyttes som beskrevet i denne manual, er den designet  
til at sikre din personlige sikkerhed. 
Ukorrekt brug kan imidlertid resultere i elektrisk stød eller fare for brand. 
Læs venligst alle sikkerheds- og betjeningsinstrukser omhyggeligt, 
inden radioen tages i brug, og behold brugermanualen til senere brug. 
Bemærk især alle advarsler anført i denne manual og på radioen. 
 
Vand og fugt 
Radioen må ikke bruges i nærheden af vand, fx badekar, håndvask, 
køkkenvask, vaskemaskine, swimmingpool eller i en fugtig kælder. 
Ventilation 
Radioen skal placeres på en sådan måde, at der opnås korrekt 
ventilation. Den må fx ikke placeres på en seng eller sofa, et tæppe 
eller en lignende overflade, som kan blokere ventilationsåbningerne. 
Den må heller ikke placeres et indelukket sted, såsom en bogreol eller 
et kabinet, som kan forhindre luftstrømmen gennem 
ventilationsåbningerne. 
Varme 
Radioen skal placeres i god afstand fra varmekilder, såsom radiatorer, 
varmeapparater, komfurer, brændeovne eller andre apparater (inkl. 
forstærkere), som genererer varme. 
Strømforsyning  
Radioen må kun tilsluttes en strømforsyning af den type, der er 
beskrevet i brugermanualen eller vist på radioen. 
Rengøring  
Radioen må kun rengøres på den måde, der er beskrevet i afsnittet 
om ”Pleje og vedligeholdelse” i denne manual. 
Pas på, at der ikke falder genstande eller drypper væske ind i radioens 
åbninger. 
Tordenvejr og overspænding 
Tag stikket ud af stikkontakten. Dette forhindrer beskadigelse af 
radioen grundet tordenvejr eller overspænding. 
Overbelastning 
Pas på ikke at overbelaste stikkontakter, forlængerledninger eller 
stikdåser, da dette kan medføre risiko for brand eller elektrisk stød. 
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Skader, der kræver reparation 
Radioen bør kun repareres af uddannet servicepersonale, når: 
Der er faldet genstande eller spildt væske ind i kabinettet. 
Radioen har været udsat for regn. 
Brugeren har tabt radioen, eller kabinettet er beskadiget. 
Radioen funktion ændrer sig markant, eller radioen ikke fungerer 
normalt. 
Perioder, hvor radioen ikke benyttes  
Hvis radioen ikke benyttes i længere tid, såsom en uge eller mere, bør 
ledningen tages ud for at undgå beskadigelse af radioen eller korrosion. 
Reparation 
Brugeren bør ikke forsøge at reparere radioen ud over som beskrevet i 
denne brugermanual. 
Reparationer, som ikke er beskrevet i brugermanualen, bør udføres af 
uddannet servicepersonale. 
FORSIGTIG: 
Der er fare for eksplosion, hvis batteriet ikke skiftes korrekt. 
Udskift kun med samme eller tilsvarende batteritype. 
ADVARSEL: 
1) Hvis radioen afbrydes ved stikkontakten, skal stikkontakten være let 

tilgængelig.  
2) Batterier må ikke udsættes for meget høj varme, såsom direkte 

sollys, ild eller lign. 
3) For at reducere risikoen for brand eller elektrisk stød, må radioen 

ikke udsættes for regn eller fugt. Der må ikke dryppes eller sprøjtes 
vand på radioen, og genstande fyldt med vand, såsom vaser, må 
ikke anbringes på radioen. 
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BETJENINGSTASTER 
 
SET FORFRA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SET OPPEFRA 
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SET FRA BAGSIDEN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. [INFO] (information) 
- Ved DAB/FM funktion: Tryk på [INFO] for at løbe gennem de øvrige 

skærme med information og retur til den aktuelle skærm. 
- I alle funktioner: Tryk på [INFO] og hold tasten nede for at køre ECO 

test (kun til brug for producenter). 
2. [PRESET] (Programmering) 
- Tryk kortvarigt på [PRESET] for at finde gemte radiostationer. 
- Tryk på [PRESET] og hold tasten nede for at gemme radiostationer. 
3. [MENU]  
- Tryk kortvarigt på [MENU] for at se menuen for den aktuelle funktion. 

Tryk på tasten igen for at vise den aktuelle skærm. 
- Tryk på og hold tasten nede for at indstille slumrefunktionen. 
4. LCD DISPLAY 
5. [STBY/ FUNC] (Standby/funktion) 
- Tryk på og hold [STBY/FUNC] nede for at skifte mellem “Power On” 

(tændt) og “Standby”. 
- Tryk kortvarigt på tasten under “Power On” for at vælge mellem DAB, 

FM eller AUX IN. 
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6. Lydstyrke 
- Justering af lydstyrken 
7. [DOWN] (Søg tilbage) 
- Tryk på [DOWN] for at løbe gennem en menu eller en liste over DAB 

stationer. 
I FM mode: 
- Tryk kortvarigt på [DOWN] for manuelt at søge gennem stationerne 

fra den nuværende frekvens og til lavere frekvenser. 
- Tryk på tasten og holde den nede for automatisk at søge nedad i 

frekvensbåndet efter stationer med et stærkt signal. 
8. [OK] 
- Tryk på [OK] for at bekræfte et valg. 
9. [UP] (Søg opad) 
- Tryk på [UP] for at løbe gennem en menu eller en liste over DAB 

stationer. 
I FM mode:  
- Tryk kortvarigt på [UP] for manuelt at søge gennem stationerne fra 

den nuværende frekvens og til højere frekvenser. 
- Tryk på tasten og holde den nede for automatisk at søge opad i 

frekvensbåndet efter stationer med et stærkt signal. 
10. [CHARGE] (Indikator for batteriopladning) 
11. [ALARM/SNOOZE] (Vækning/slumrefunktion) 
- Tryk på [ALARM/SNOOZE] for at aktivere slumrefunktionen, når 

vækkefunktionen er aktiveret. 
- Tryk på tasten for at indstille lyset i LCD displayet til ’Bright/DIM/OFF’ 

(Lys/dæmpet/slukket) 
- Tryk på tasten og hold den nede, når radioen er tændt, for at indstille 

vækning. 
12. Teleskopisk antenne 
13. [ON/OFF] (Tænd/sluk) 
14. DC 5V stik  
15. 3,5 mm AUX-IN stik 
16. : Signalets intensitet (DAB/FM) 
- Stregerne indikerer, hvor stærkt signalet er. Jo stærkere signalet er, 

jo længere er stregen fra venstre mod højre. 
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Installation 
- Læs brugermanualen grundigt, inden radioen tages i brug! 
- Vælg en passende placering til radioen, dvs. en tør, jævn og 

skridsikker overflade, hvor du nemt kan betjene radioen. 
- Sørg for god ventilation omkring radioen! 
- Fjern, om nødvendigt, den beskyttende film på LCD displayet. 
 
Strømforsyning (Adapter) 
- Sæt netstikket i stikkontakten, og sæt det andet stik i DC 5 V 

 stikket på radioen. 
- Det er vigtigt at spændingen svarer til det, der er anført på radioen. 
 
FORSIGTIG: 
- Brug kun den originale strømforsyning, der leveres med radioen. 

Strømforsyningen er specielt designet til at oplade det indbyggede 
batteri lidt efter lidt. Andre strømforsyninger kan forkorte batteritiden 
eller beskadige det eller radioen. 

 
BEMÆRK: 
Tag stikket ud af stikkontakten, hvis radioen ikke benyttes i længere tid. 
 
Opladning af batteriet 
Før du kan bruge radioen med batteri, skal batteriet oplades. 
1. Sluk for radioen ved at skubbe [ON/OFF] kontakten (13) til ”OFF”. 
2. Tilslut radioen til en stikkontakt. Indikatoren for batteriopladning (10) 

lyser gult, og batteriet oplades. 
3. Når batteriet er fuldt opladet, lyser indikatoren grønt. 
 
BETJENING 
Tænd og sluk for radioen 
- Tænd for radioen ved at skubbe [ON/OFF] til ”ON”. Displayet lyser op 

og viser “Welcome to Digital Radio”, og derefter blinker displayet 
med “00:00” (tiden).  

- Standby/funktion: Du kan derefter skifte mellem standby og funktion 
ved at trykke på [STBY/FUNC] (5) og holde tasten nede. 

- Du slukker for radioen ved at skubbe [ON/OFF] til “OFF”. 
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Bemærkninger: 
1. Når der tændes for radioen første gang, vil den som standard gå i 

FM mode. Tryk kortvarigt på [STBY/FUNC] for at skifte mellem 
AUX-IN, DAB, FM. 

2. Tiden og datoen opdateres automatisk, når radioen er i DAB mode. 
Men tiden og datoen kan også nemt indstilles manuelt. 

3. ECO design: 
• ECO test: Radioen vender tilbage til standby efter 10 sek. 
• I DAB/AUX-IN mode: Tryk på [INFO] og hold tasten på “ON” eller 

“OFF”. 10 sek. nedtælling starter. Derefter vender displayet  
tilbage til normal funktion. Det er test mode for fabrikken. Denne 
funktion kan ikke fjernes. 

• Normal ECO mode: Standby aktiveres efter 60 min. i følgende 
tilfælde: 
AUX-IN: Når der ikke er tilsluttet en ekstern enhed, når der ingen  
lyd er, eller når lydstyrken er indstillet til minimum. 
DAB: Når der ikke er signal fra radioen. 
Radioen går ikke i standby, selvom der ikke er noget signal, ingen 
lyd eller lydstyrken er indstillet til minimum i FM mode. 
Radioen går ikke i standby, selvom der ingen lyd er eller 
lydstyrken er indstillet til minimum i DAB mode. 

4. Lyset i displayet dæmpes automatisk efter 10 sek. standby. 
 
BETJENING AF DAB RADIO 
I DAB mode modtages DAB/DAB+ digital radio, og der vises 
information om stationen.  
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Automatisk søgning (scanning) 
1. Sørg for, at den teleskopiske antenne er trukket helt ud. 
2. Tryk på og hold [STBY/FUNC] nede for at tænde for radioen i 

standby mode. 
3. Tryk kortvarigt på [STBY/FUNC] for at 

vælge DAB mode. 
Ved første ibrugtagning eller hvis listen 
over radiostationer er tom, foretager 
radioen automatisk en fuld søgning for at 
se hvilke stationer, der er tilgængelige. 
Displayet viser ”Scanning” og det 
samlede antal kanaler under søgningen. 

4. Når søgningen er fuldført, indstilles tiden, og radioen starter 
afspilning af den første station, den har fundet. 

5. Du kan vælge en anden station ved at trykke på “DOWN” eller “UP” 
og gå gennem listen af stationer. Tryk på [OK], når den ønskede 
station er fundet. Information om den nye station vises i displayet.  

6. Hvis der ikke findes nogen stationer under søgningen, viser 
displayet “No DAB Station”. 

Bemærk:  
1. Ligesom for digital TV er der visse områder, hvor det kan være 

svært at modtage et godt DAB signal. Broadcasterne forbedrer hele 
tiden DAB dækningen, så i visse tilfælde kan det være nødvendigt 
at vente på, at nogle eller alle DAB tjenester bliver tilgængelige. 

2. Det kan også være nødvendigt at starte en manuel søgning for at 
opdatere listen over stationer af en af følgende grunde: 
- Nye stationer bliver tilgængelige hen ad vejen 
- Stationer lukker ned eller kan ikke længere modtages (i listen over 

stationer markeres utilgængelige stationer med et 
spørgsmålstegn ”?” foran navnet) 

- Hvis modtagelsen ikke var god under den oprindelige søgning (fx 
hvis antennen ikke var trukket helt ud), kan det resultere i en tom 
eller ukomplet liste over stationer. 
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- Hvis modtagelsen af nogle stationer er dårlig, kan det være, du 
ønsker, at listen kun skal indeholde stationer med god 
signalstyrke.   

 
Sådan foretager du en fuld søgning igen 
Tryk på [MENU] for at få vist menuen. Tryk 
derefter på “DOWN” eller “UP” for at få vist 
undermenuen “Full scan” (fuld søgning), og 
tryk på [OK] for at bekræfte. 
 
Manuel søgning 
Udover den normale søgningsmetode kan du også søge efter en 
bestemt kanal/frekvens manuelt. 
Dette kan være nyttigt for a indstille antennen til at modtage bedst 
muligt og for at søge efter en bestemt kanal for at opdatere listen over 
stationer. 
1. Tryk på [MENU], og tryk derefter på [UP] for at få vist undermenuen 

“Manual tune” (manuel søgning). Tryk på [OK] for at bekræfte. 
2. Tryk på [DOWN] eller [UP] for at få vist en bestemt kanal/frekvens, 

og tryk på [OK] for at bekræfte kanalen/frekvensen. Displayet viser 
styrken på den valgte frekvens. Hvis du flytter på antennen, kan 
ændringen i signalets styrke ses i displayet. 

 
Bemærk: 
Den lidt større firkant viser tærsklen for 
audiokvaliteten – hvis signalets styrke, som 
vist med de udfyldte firkanter, falder under 
denne tærskel forringes audiokvaliteten. 
 
Sådan fjerner du stationer, som findes i listen, men som er 
utilgængelige 
1. Tryk på [MENU], og tryk derefter på [DOWN] eller [UP] for at se 

undermenuen “Prune” (fjerne). Tryk på [OK] for at bekræfte. 
2. Tryk på [UP], vælg “Yes”, og tryk derefter på [OK] for at bekræfte. 
 
Bemærk: Dette fjerner alle utilgængelige stationer, som i listen over 
stationer er markeret med et “?” foran navnet. 
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Forudindstillede radiostationer 
Det er muligt at forudindstille op til 20 DAB stationer, så det er nemt at 
kalde dem frem. 
 
Sådan forudindstiller du en station  
1. Når du har fundet den ønskede station, 

trykker du på [PRESET] og holder tasten 
nede, indtil displayet viser “Preset Store”. 

2. Tryk på [DOWN] eller [UP] for at vælge 
det nummer, du ønsker at gemme 
stationen under, og tryk derefter på [OK] 
for at bekræfte.  

 
Sådan vælger du en forudindstillet 
station 
1. Tryk kortvarigt på [PRESET] i DAB 

mode. 
2. Tryk på [DOWN] eller [UP] for at vælge 

nummeret på den forudindstillede station. 
3. Tryk på [OK] for at vælge og afspille den viste station. 
 
Information om den aktuelle radiostation 
Mens en station afspilles, viser displayet 
navnet på stationen og de DLS (Dynamic 
Label Segment) oplysninger, som udsendes 
af stationen, såsom programnavn, titlen på 
nummeret og kontaktinformation. Lang DLS 
tekst, dvs. mere end 16 tegn, ruller over displayet. 
 
Sådan kan du se yderligere information 
Hver gang du trykker på [INFO], vises næste 
sæt oplysninger i følgende rækkefølge: DLS 
tekst, DL Plus (Dynamic Label Plus) tekst 
(kun hvis det udsendes af stationen), signalstyrke, programtype, navnet 
på ensemblet, kanalnummer/frekvens, signalfejl, bitrate, kode/DAB 
variant, tid og dato. 
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Bemærk: DL Plus giver yderligere information, som udsendes af 
stationerne og gemmes midlertidigt i din radio. 
 

Tryk på [INFO], og hold tasten nede for at vende tilbage til normalt 
display. 
 

Dynamic range compression (DRC)  
Denne funktion reducerer forskellem mellem den højeste og den 
laveste lyd, der udsendes. Dette gør lave lyde væsentligt højere og 
høje lyde væsentligt lavere.  
Bemærk: DRC virker kun, hvis det er aktiveret af broadcasteren. 

Sådan ændres DRC indstillingen 
Vælg [MENU] > DRC. Tryk derefter på [OK] 
for at komme ind i DRC undermenuen.  

Tryk på [DOWN] eller [UP] for at vælge 
mellem de forskellige muligheder: ”DRC 
off”, ”DRC high” ”DRC low”. 

“DRC off”:  DRC er slået fra. 
“DRC high”: DRC er slået til – anbefalet 
indstilling i larmende omgivelser. 
“DRC low”: DRC er indstillet til det halve af normalt niveau. 
 
BETJENING AF FM RADIO 
FM radio modtager analog radio fra FM båndet (87,5-108MHz) og viser 
RDS (Radio Data System) oplysninger om stationen. 
1. Træk den teleskopiske antenne helt ud. 
2. Tryk på [STBY/FUNC], og hold tasten nede for at tænde for radioen 

i standby mode. 
3. Tryk kortvarigt på [STBY/FUNC] for at 

vælge FM mode. 
4. Tryk på og hold [DOWN] eller [UP] nede 

for at søge efter en station. Søgningen 
stopper automatisk, når den første station 
er fundet. 
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5. Tryk kortvarigt på [DOWN] eller [UP] for at tune op eller ned med 50 
kHz ad gangen. 

6. Hvis modtagelsen er for svag, og der er støj, kan du prøve at 
forbedre modtagelsen ved at flytte på antennen. 

 
Forudindstillede stationer 
Det er muligt at forudindstille op til 20 FM stationer. Denne funktion 
virker på samme måde som beskrevet for DAB. 

Information om den aktuelle radiostation 
Mens en station afspilles, viser displayet 
frekvensen, eller - hvis der findes RDS 
information - navnet på stationen og andre  
yderligere radiotekst oplysninger. Hvis der 
ikke er oplysninger tilgængelige, vises kun 
frekvensen og ”No Radio Text” (Ingen radiotekst). 

Sådan kan du se yderligere information  
Hver gang du trykker på [INFO], vises 
næste sæt oplysninger i følgende 
rækkefølge: RDS radiotekst, programtype, 
frekvens, mono/stereo, tid og dato. 
Tryk på og hold [INFO] nede for at vende tilbage til normalt display. 
 
BETJENING AF EKSTERNT UDSTYR  
I AUX-IN mode kan du afspille musik fra en ekstern enhed, som fx en 
MP3 afpiller. 
1. Sæt 3,5 mm lydkablet (medleveres) i hovedtelefonstikket eller line 

out på din afspiller, og sæt den anden ende af ledningen i AUX-IN 
stikket på radioen. 

2. Tænd for afspilleren. 
3. Tryk på og hold [STBY/FUNC] nede for 

at tænde for radioen i standby mode. 
4. Tryk kortvarigt på [STBY/FUNC], indtil 

“Auxiliary Input Mode” vises i displayet. 
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5. Lydstyrken kan nu styres gennem radioen. Alle andre funktioner 
styres på afspilleren. 

 
Bemærk: 
1. Hvis du har tilsluttet afspilleren via line out, behøver du kun at 

justere lydstyrken på radioen. Hvis du har tilsluttet afspilleren via 
hovedtelefonstikket, kan det være nødvendigt at justere lydstyrken 
både på afspilleren og radioen. 

2. Du slukker for radioen ved at skubbe tænd/sluk kontakten til ”OFF”. 
Husk også at slukke for afspilleren. 

 
INDSTILLING AF AUTOMATISK SLUK-FUNKTION 
- Mens radioen er tændt, trykker du på [MENU] og holder tasten nede 

for at komme ind i indstillingerne for automatisk sluk. Tryk på 
[DOWN] eller [UP] for at justere tidsintervallerne: Automatisk sluk 
slået fra/1/20/30/60/90/120 min. Automatisk sluk ikonet ”ZZZ” 
blinker i displayet. 

- Tryk på [OK] for at bekræfte indstillingen. Ikonet holder op med at 
blinke. 

- Vælg ”Sleep off” for at annullere funktionen. Ikonet forsvinder fra 
displayet. 

- Når automatisk sluk er aktiveret, kan 
du se det aktuelle slukketidspunkt ved 
at trykke på [MENU] og holde tasten 
nede. Tryk på [DOWN] eller [UP] for at 
ændre indstillingen. 

 
INDSTILLING OG BRUG AF VÆKKEFUNKTION 
Udover ur/kalender, findes der to forskellige vækkefunktioner med 
slumrefunktion. Vækningen kan indstilles til at vække med buzzer, DAB 
eller FM radio. Hvis vækning er aktiveret, vises en klokke i venstre side 
af LCD displayet. 
 
Bemærk: Vækkefunktionen kan kun indstilles, når radioen er tændt. 
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Indstilling af vækkefunktion 1 
1. Mens radioen er tændt, trykkes på 

[ALARM/SNOOZE], og tasten holdes 
nede, indtil ”Alarm 1” menuen 
vises. ”Alarm 1” blinker i displayet. 

2. Tryk på [OK]. Indstil nedennævnte 
vækkeparametre ved hjælp af [DOWN] 
eller [UP], og tryk på [OK] for at bekræfte 
og gå til næste parameter.   

 
Vækkeparametre:  
l “Time” (Tid) – timetal og minuttal 
l “Duration” (Varighed) – 15 | 30 | 45 | 60 | 90 min. Hvis vækning 

ikke afbrydes, går radioen tilbage til standby efter denne periode. 
l “Source” (Kilde) – DAB | FM | Buzzer. Hvis du vælger vækning 

med DAB eller FM radio som lydkilde, skal du også vælge 
radiostation.  

l “Daily” / “Once” / “Weekends” / “Weekdays” (Dagligt / En gang 
/ Week-ends / Hverdage): Vælg hvilke dage vækning skal være 
aktiv.  

l Alarm – “Off | On” (Slået fra / Slået til) 
 

Når du har slået vækning til (“Alarm on”), 
holder ”Alarm 1” i displayet op med at 
blinke.  
 
Indstilling af vækkefunktion 2 
1. Mens radioen er tændt, trykkes to gange 

på [ALARM/SNOOZE], og tasten holdes 
nede, indtil ”Alarm 2” menuen 
vises. ”Alarm 2” blinker i displayet. 

2. ”Alarm 2” indstilles på samme måde som ”Alarm 1” beskrevet 
ovenfor.  
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l På det valgte tidspunkt starter vækningen, først stille og derefter 

højere og højere, indtil den indstillede lydstyrke nås. Når vækningen 
er i gang, blinker klokken i displayet. 

l Vækning afbrydes ved at trykke på [ALARM/SNOOZE] og holde 
tasten nede eller trykke på [STBY/FUNC] og holde tasten nede. 
Radioen går i standby. 

Slumrefunktion  
l Når vækningen går i gang, kan du trykke kortvarigt på 

[ALARM/SNOOZE] for at stoppe vækningen midlertidigt. ”SNOOZE” 
vises i displayet, og vækkeikonet blinker samtidigt for at vise, at 
væggefunktionen er i slumretilstand. 

l Vækningen starter igen efter 10 min. (standard slumretid). 

Systemindstillinger 
Tid 
Tid og dato kan indstillles manuelt eller automatisk. 
Med auto-update synkroniseres tid og dato automatisk via DAB og FM 
(hvis tilgængelig).  
Du kan også vælge format for tid og dato. 

- Vælg [MENU] > System, og tryk derefter på 
[OK] for at komme ind i systemmenuen. 

- Tryk på [OK] igen for at komme ind i 
undermenuen for tidsindstilling. 
I denne undermenu er der følgende 
muligheder: 
l “Set Time/Date” (Indstil tid/dato) – (se 

nedenfor)  
l “Auto update” – ”Update from Any” 

/ ”Update from DAB” / ”Update from FM” 
/ ”No Update” (Opdater fra alle / Opdater 
fra DAB / Opdater fra FM / Ingen opdatering) 

l “Set 12/24 hour” (Vælg 12 eller 24 timer format) –  
12hour | 24hour  

l “Set date format” (Indstil datoformatet) - mm-dd-yyyy 
(mm-dd-åååå) eller dd-mm-yyyy (dd-mm-åååå). 
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Manuel indstilling af tid og dato 
Tiden vises som “hh:mm” (tt:mm), og “hh” blinker. Indstil timetallet ved 
hjælp af [DOWN] eller [UP] tasterne. Tryk derefter på [OK] for at 
bekræfte. ”m.m.” blinker. Indstil minuttallet. Herefter følger datoen, som 
indstilles på samme måde. 
Bemærk: Datoen vises som “mm-dd-yyyy” eller “dd-mm-yyyy” alt efter, 
hvilket format, du har valgt. 
 
Sprog 
Du kan vælge mellem følgende sprog: 
“English”/”Francais”/”Deutsch”/”Italiano” 
(Engelsk/Fransk/Tysk/Italiensk) 
 
 
Standardindstillinger 
Hvis du foretager “Factory reset” ændres 
alle indstillinger tilbage til 
standardindtillingerne, så 
tid-/datoindstillingerne, listen over DAB/FM 
stationer og forudindstillede stationer mistes. 
 
Hvis du vælger “Factory reset”, bliver du bedt 
om at bekræfte det med “Yes”. 
 
Softwareversion 
Vælg [Menu] > System > SW version, og tryk på [OK] for at se software 
versionen. 
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FEJLSØGNING OG FEJLMEDDELELSER 
 
1. Fejlmeddelelser 
 
Meddelse Beskrivelse 
For DAB radio 
“Service not available” Der kan ikke modtages DAB stationer 
“Signal error”  DAB signalet er afbrudt 
“No DAB station” Den ønskede station kan ikke findes 
“No name” Den aktuelle station udsender ikke navnet på 

stationen 
“No stations found” Der er ingen DAB stationer tilgængelige -  

kontroller antennen 
For FM radio 
“No radio text” Der findes ingen radiotekst for denne station 

“No PTY” Der findes ingen information om programtype 

“No name” Den aktuelle station udsender ikke navnet på 
stationen 

Andre meddelelser 
“Time is not set” Tiden er ikke indstillet 

“Time not saved” Ændringer i tidsindstillingerne mistes 

“Alarm not saved” Ændringer i vækkeindstillingerne mistes 

“Invalid date” Den indtastede dato er ikke gyldig 
? Listen er ugyldig 
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2. Fejlsøgning 
 

Problem Cause Solutions 

Radioen kan ikke 
betjenes 
 

Radioen er blokeret 
og “hænger” 
 

Tag stikket ud af 
stikkontakten, og sæt 
det i igen efter ca. 5 sek. 

Ingen lyd Lydstyrken er for lav  Skru op for lydstyrken 

 
 
Dårlig lydkvalitet 
 
 
 

Radiosignalet er for 
svagt 

Prøv at flytte på 
antennen 

Batteriet er næsten 
fladt 

Oplad batteriet eller sæt  
strømforsyningen til 

FM: Hvislen 
DAB: Afbrydelser 
DAB: "No stations 
available” meddelse 

 
Signalets styrke  
er svagt 

Kontroller/flyt antennen 
Flyt radioen 
Lav en lokal søgning 
igen 

 
 
PLEJE OG VEDLIGEHOLDELSE 
 
- Radioen må ikke udsættes for kraftige stød, støv eller ekstreme 

temperaturer. 
- Rør ikke ved komponenterne inden i radioen. 
- Rengør radioen med en opvredet (ikke våd) klud, dog ikke 

metalkontakter og højttaler. Brug aldrig opløsningsmidler eller 
rengøringsmidler. 

- Anbring ikke radioen i meget varme, fugtige eller støvede omgivelser. 
- Hold radioen væk fra varmeapparater og kilder til elektrisk støj, 

såsom fluorescerende lamper eller motorer. 
- Rør kun ved radioen med tørre og rene fingre. 
- Kast ikke batterierne ind i åben ild, da de kan eksplodere eller lække. 
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SPECIFIKATIONER 

 
Strømforsyning (medleveres)     
 

Ind AC 100-240V ~ 50/60Hz 

Ud DC 5V  2A  

Batterikapacitet (medleveres) 1000 Mah 
Max spilletid (med batteri) 3 timer 
Strømforbrug 8 W 
Strømforbrug i standby <0,5W 

DAB frekvensområde 174-240 MHZ 
FM frekvensområde 87,5-108 MHz 
Omgivende temperatur -5℃~ +40℃ 
Omgivende fugtighed 20%~80% 

 
Vi forbeholder os retten til at ændre tekniske specifikationer og design 
grundet produktudvikling. 
 
Radioen er testet i henhold til alle relevante gældende CE retningslinier, 
såsom elektromagnetisk kompatibilitet og lavspændingsdirektiver, og er 
kontrueret i henhold til de nyeste sikkerhedsregulativer. 
 
 
 
 
 
 
 


